
 

 

 
 
 
KÅLLERUDS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING Protokoll årsstämma 2024 
       
Datum: 27 juli 2024 
Plats: Kållerud, Säffle 
 
 
§ 1  
Öppnande 

Siv Norling hälsade välkommen och förklarade föreningens årsstämma 
öppnad. Stämman konstaterade att 11 av föreningens 57 fastigheter var 
representerade.   
 

§ 2 
Val av ordförande 

Siv Norling valdes att leda stämmans förhandlingar. 
 
 

§ 3 
Val av sekreterare 

Peter Lindén valdes att föra stämmans protokoll. 
 
 

§ 4 
Val av justeringsmän 

Kenneth Englund och Lars Nilson valdes att justera protokollet. 
 
 

§ 5 
Dagordning 

Föreslagen dagordning fastställdes. 
 
 

§ 6  
Kallelse till stämma 

Stämman beslutade att kallelsen skickats ut enligt reglerna i stadgarna. 
 
 

§ 7 
Röstlängd 

Stämman beslutade att fastställa röstlängd vid behov. 
 
 

§ 8 
Verksamhetsberättelse, 
och revisionsberättelse 

Styrelsens förvaltningsberättelse samt revisorernas berättelse för 
verksamhetsåret 2023 föredrogs och fastställdes. Kassören redogjorde för 
föreningens ekonomiska ställning och inför nästa år önskar stämman att 
den ekonomiska redogörelsen inkluderas i förvaltningsberättelsen. 
 
 

§ 9 
Ansvarsfrihet 

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet i enlighet med revisorns förslag. 
 
 

§ 10 
Styrelseförslag, 
motioner 
 

Inga motioner eller styrelseförslag hade inkommit.  
 
 

§ 11 
Ersättning 

Stämman beslutade att ersätta ordförande, kassör och sekreterare med ett 
belopp av 999 kr för verksamhetsåret 2023.  
 
 

§ 12  
Ekonomi 

Stämman godkände styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt 
debiteringslängd för verksamhetsåret 2024. Förslaget innebär oförändrad 
avgift för de båda verksamhetsgrenarna. Faktura skickas ut efter stämman. 
Utdebiterade avgifter i enlighet med andelstal i respektive 
anläggningsförrättning ska till fullo betalas till samfälligheten. 
 

§ 13 
Val av styrelse, 
ordförande och 
ersättare 

Stämman omvalde Peter Lindén och Kjell Johansson till styrelseledamöter 
på en period av två år och Karin Kihlgren till ledamot för en period av ett år. 
Stämman nyvalde Kenneth Englund till styrelseledamot på en period av två 
år. Ledamot Siv Norling har ett år kvar på sin mandatperiod. Stämman 
nyvalde också Hans Fransson som ersättare på en period av ett år. Kjell 
Johansson utsågs till vägfogde.  
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Stämman nyvalde Kenneth Englund till föreningens ordförande för en tid av 
ett år. 
 

§ 14  
Val av revisor och 
revisorsersättare 

Stämman omvalde Johan Lindén till revisor med Anne-Marie Kallin som 
ersättare. 
 
 

§ 15 Valberedning Stämman beslutade att utse valberedning vid behov. I annat fall fungerar 
styrelsen som valberedning. 
 

§ 16 Övriga frågor Stämman diskuterade aktuella frågor som rör samfälligheten.   
 
Svängen till höger efter ”Björkallén” mot soptunnorna är snäv och där skulle 
vägen behöva breddas. Styrelsen svarade att detta kräver en större insats 
samt godkännande av berörd markägare vilket gör det tveksamt om 
åtgärden går att genomföra. 
 
Stämman tog åter upp trafiksäkerhetsfrågan om vägspegel utanför Kållerud 
1:39 men att detta inte är möjligt att utföra om inte medgivande ges av 
berörd markägare. Stämman uttalade att det är viktigt att anpassa 
hastigheten där sikten är skymd samt att häckar utmed vägen behöver 
klippas ner för att förbättra trafiksäkerheten. 
 
Stämman uttalade också att det är viktigt för att alla boende respekterar 
hastighetsbegränsningen på 30 km/h utmed hela vägen.  
 
Styrelsen rapporterade från kontakter med Säffle fibernät om 
fiberanslutning i vårt område och att detta inte är möjligt om inte 
fiberföreningen och markägaren kommer överens om att teckna 
nyttjandesrättsavtal. De medlemmar som är fortsatt intresserade av 
fiberanslutning kan kontakta www.safflefibernat.se för att de sedan kan 
undersöka möjligheter om att ansöka om ledningsrätt hos Lantmäteriet.  
 
Styrelsen uppmanade alla medlemmar att anmäla nya ägare till föreningen 
vid försäljning samt att de medlemmar som ännu inte skickat in sina e-
postadresser gör det till siv@norling.cx eller styrelsen@kallerud.org så vi 
kan uppdaterar medlemsregistret och maila ut kallelser och protokoll. 
 

§ 17 Stämmoprotokollet Beslutades att stämmoprotokollet skickas ut i samband med fakturan, 
anslås på föreningens anslagstavla samt läggs ut på föreningens hemsida 
www.kallerud.org  
 

§ 18 Avslutning Siv Norling tackade för visat intresse och förklarade stämman avslutad. 
 
 
Vid protokollet   Justerat 
 
 
 
Peter Lindén    Siv Norling 
 
 
 
 
Kenneth Englund   Lars Nilson 
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